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Cinstirea Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din 

Montreal 
La Sfânta Liturghie  

Vineri, săptămâna a 25-a după Rusalii, 24 noiembrie 2023 

Troparul Învierii (troparul primului hram, al glasului de rând),  glasul al 7-lea 

   Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea 

mironosiţelor ai schimbat-o şi Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, 

Hristoase Dumnezeule, dăruind lumii mare milă. 

Troparul Praznicului Intrării în biserică a Maicii Domnului, glasul al 4-lea 

   Astăzi este înainte-însemnarea bunăvoinţei lui Dumnezeu şi propovăduirea 

mântuirii oamenilor; în biserica lui Dumnezeu, în chip luminat, Fecioara se arată şi 

pe Hristos tuturor mai înainte Îl vesteşte. Acesteia şi noi, cu mare glas, să-i 

strigăm: Bucură-te, plinirea rânduielii Ziditorului. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare 

celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii 

tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, 

Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 

Troparul Icoanei Izvorâtoare de mir a Maicii Domnului Iviron din Montreal (11/24 

noiembrie), glasul al 7-lea (se poate cânta și pe glasul 1) 

   Din Icoana Ta, Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, neîncetat a curs mir 

binecuvântat; tu i-ai mângâiat pe cei din exil credincioși ție, și i-ai luminat pe cei 

necredincioși cu lumina Fiului tău. De aceea, Stăpână, cu lacrimi ne închinăm ție: 

Milostivește-te spre noi la ceasul judecății, ca prin mila ta să nu fim pedepsiți ca 

unii ce-au nesocotit-o, ci prin rugăciunile tale dă-ne har ca să aducem roade 

duhovnicești și mântuiește sufletele noastre. 

[ Troparion to the Myrrh-streaming “Montreal” Iveron Icon of the Most Holy 

Theotokos (Commemorated November 11/24), Tone 7 (may also be chanted in Tone1) 

   From thy Holy Icon, O Lady Theotokos, blessed myrrh has flowed abundantly. 

Thou hast thereby consoled those in exile, faithful unto thee, and hast 

enlightened the unbelievers by thy Son’s light. Therefore, O Lady, with tears we 

bow down to thee. Be merciful to us in the hour of judgement, lest having 
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received thy mercy we be punished as those who have been contemptuous of it, 

but grant us through thy prayers to bring forth spiritual fruit, and save our souls.] 
Troparul Sf. Sfințiți Mc. Clement, ep. Romei, şi Petru, ep. Alexandriei, glasul al 4-lea 

   Dumnezeul părinţilor noştri, Care faci pururea cu noi după blândeţile Tale, nu 

depărta mila Ta de la noi; ci pentru rugăciunile lor, în pace îndreptează viaţa 

noastră. 
Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai 

păzește încă sabia... 

   Nu va mai putea încă stăpânia morţii cu puterea să ţină pe oameni, că Hristos S-

a pogorât, sfărâmând şi stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se 

bucură, zicând celor ce erau în credinţă: Sosit-a Mântuitorul. Ieşiţi, credincioşilor, 

la Înviere! 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului),  glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană 
Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și 
mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și 
neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită 
Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care 
deschizi credincioșilor ușile raiului. 
   Slavă... 

Condacul Sf. Sfințiți Mc. Clement, ep. Romei, şi Petru, ep. Alexandriei, glasul al 4-lea, 

Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi lumii... 

   Ca cei ce sunteţi ai Bisericii, neclintite şi dumnezeieşti turnuri, şi ai creştinătăţii 

îndumnezeiţi stâlpi tari, Clemente împreună cu Petru, prealăudaţilor, cu 

rugăciunile voastre, păziţi pe toţi. 

   Și acum... 

Condacul Intrării în biserică a Maicii Domnului, glasul al 4-lea, Podobie: Cel ce Te-ai înălțat... 

   Preacurata biserică a Mântuitorului, cămara cea de mult preţ şi Fecioara, sfinţita 

vistierie a slavei lui Dumnezeu, astăzi se aduce în Casa Domnului, împreună 

aducând harul dumnezeiescului Duh, pe care o laudă Îngerii lui Dumnezeu, zicând: 

Aceasta este cortul cel ceresc. (se încheie lung) 

______________________________________________________________________________ 

   În loc de Axionul: Cuvine-se cu adevărat... , se cântă (până la Odovania Praznicului) 

Axionul Intrării în biserică a Maicii Domnului, glasul al 8-lea: 
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   Îngerii, intrarea celei preacurate văzând, s-au spăimântat, cum Fecioara a intrat 

în Sfânta Sfintelor. 

   Ca de un chivot însufleţit al lui Dumnezeu, nicidecum să nu se atingă mâna 

necredincioşilor; dar buzele credincioşilor, fără tăcere, glasul Îngerului cântând, cu 

bucurie să strige Născătoarei de Dumnezeu: Cu adevărat mai presus decât toţi 

eşti, Fecioară Curată! 

Chinonicul Praznicului, glasul al 6-lea: Paharul mântuirii voi lua și numele Domnului voi 

chema. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 115:4)  

Și Chinonicul: Bucurați-vă, Drepților, în Domnul; celor Drepți se cuvine laudă.  Aliluia, 
Aliluia, Aliluia. (Psalm 32: 1)   


